TEZT ZE TTOA/MO APIOMOY ME ATANYZMA - B TIPOZANATOAIZMOY

OEMA A
Na xapakTnpioete KAOe €vav amod Toug TAPAKATW 10XUPIOHOUC WG «ZwoTo» R «AdBoc»
1. Av AM = 2KA , Ta onpeia A, K kai M eivar ouveuBeiakd.

2. Av a= —3[3 T6TE TO d1dvuopa a éxel TPITTAdOI0 PHAKOG aATté To [3
3. Av AB =2MB T6Te To M civai péoov Tou THRApAToC AB.
4. Av Ta diavUopara ap dev eivai OUYYPAUHIKA, TOTE TO y=2a-3p HTropei va gival undeviko didvuapa.

(20 Movadeg)

©OEMA B
B1. Av i0xUel n oxéon: ZB+3ET =3EA+ZA va dcieTe 6T1 Ta AB,TA civai opdpporta. (20 povadec)

B2. Av ioxUel h oxéon: AK+4BK =3BA+BA +4AM, va 3cifete 671 Ta onpeia K, A kai M givai ouveuBeiakd.
(30 povadeg)

OGEMA I
‘Eotw Tpiywvo OAB kai onpcio M otnv mpoékTaon Tou AB Tpog To pépog Tou B TéTolo WwoTe va 1oxVel h
oxéon: % = ; Av a=0A Kkai p=0B,va ekppdoeTe To didvuopa oM w¢ YPAHHIKO ouvOiudopd Twy a,ﬁ

(30 povadec)



TEZT ZE TTOA/MO APIOMOY ME ATANYZMA - B TIPOZANATOAIZMOY

OEMA A
Na xapakTnpioeTe KAOe €vav amod Toug TAPAKATW 10XUPIOHOUC WG «ZwoTo» R «AdBoc»
1. Av BM = 2KA , Ta onpeia A, K kai M eivar ouveuBelakd.

2. Av a=—2ﬁ TOTE To Bi1dvuopd a éxel dimAdolo pAKoC amd To [S
3. Av PB=2MB T6Te To M civai uéoov Tou Tuhuaroc PB.
4. Av Ta diavUopara ap dev eivai OUYYPAUHIKA, TOTE TO y=3a-2p HTropei va gival undeviko didvuapa.

(20 Movadeg)

©OEMA B
B1. Av ioxUel n oxéon: PA+4MA = 4MB+PK va 3eifeTe 6Ti Ta AB,KA eivai opdppora. (20 povédec)

B2. Av ioxUel n oxéon: 2AK +5BK = 3BA +2BA +5AM , va deifeTe 6T1 Ta onpeia K, A kai M givai
ouveuBeiakd.
(30 povadeg)

GEMA T
‘Eotw Tpiywvo OAB kai onpcio M otnv mpoékTaon Tou AB Tpo¢ To pépog Tou B TéTol0 WwoTe va 1oxVel h
oxéon: % = ; Av a=0A kai p=0B,va ekppdoeTe To didvuopa oM w¢ YPAHHIKO ouvOoudopd Twy a,fb

(30 povadeg)



